NIEDERSCHRIFT	Gremium:	Planungsausschuss
Stadt Karlsruhe	Termin:	15.07.2015
		öffentlich
	Ort:	Ständehaussaal
	Vorsitzender:	Bürgermeister Michael Obert

Zahl der anwesenden Mitglieder: 14

Abwesende Mitglieder (mit Abwesenheitsgrund): Herr Stadtrat Wenzel (anderes Gremium), Herr Stadtrat Bernhard (anwesend ab 17:00 Uhr), Herr Stadtrat Hermanns (anwesend ab 18:20 Uhr), Herr Stadtrat Cramer (anwesend bis 18:10 Uhr), Herr Stadtrat Dr. Fischer (anwesend ab 18:10 Uhr)

TOP 1 Bebauungsplan "Einzelhandel nördlich Durlacher Allee, westlich A5", Karlsruhe-Rintheim hier: Aufstellungsbeschluss gem. § 2 Abs. 1 BauGB

Frau Dederer, StplA., stellt die Planung vor.

Der Vorsitzende bemerkt, es sollte keine Bürgerversammlung, aber die Darlegung in der StadtZeitung erfolgen

Die Ausschussmitglieder beschließen die Aufstellung des Bebauungsplans und die Darlegung in der StadtZeitung einstimmig.